



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи со смертью жителя Гатчинского района



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с наступившей в больнице города Гатчина смерти мужчины, было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате незамедлительного проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан 36-летний подозреваемый.

По версии следствия, 01 июня 2015 года он, находясь в СНТ «Леноблстрой» массива Ухта Гатчинского района Ленинградской области, в результате конфликта с потерпевшим, избил его, причинив телесные повреждения не совместимые с жизнью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании меры пресечения.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/943399>